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Gefunden: Die 20 schönsten Kussmünder für AIDAmar
Die 20 Taufpatin-Kandidatinnen für das Kreuzfahrtschiff AIDAmar stehen fest. Über 190.000 Stimmen wurden abgegeben. Jetzt geht es in die heiße Phase. Denn wer das Schiff am 12. Mai taufen wird, ist noch offen. Erst in der kommenden Woche werden mithilfe einer vierköpfigen Jury und den Stimmen der AIDA Fans aus den 20 Bewerberinnen die Top Fünf gewählt. Das Wahlergebnis wird zu 50% von der Jury und zu 50% von den AIDA Fans und den Lesern des Hamburger Abendblatts bestimmt.
Sicher ist, dass es ein Kopf-an-Kopf-Rennen zwischen den Teilnehmerinnen aus ganz Deutschland geben wird: Von Alzenau in Bayern über Dortmund und Erfurt bis hoch in den Norden aus Hamburg kommen die Damen, die Taufpatin von AIDAmar werden wollen.
Mit Spannung bleibt zu erwarten, wie die Kandidatinnen die Jury beeindrucken werden. Denn die Top fünf stellen sich auf der 1. AIDA Clubnacht an Bord von AIDAmar nicht nur den treuesten AIDA Fans, sondern auch einer vierköpfigen Jury. Zu dieser gehören Bettina Zwickler, die Taufpatin von AIDAsol, Peter Werth, Club Direktor auf AIDAmar, Vivian Hecker, Gesamtleiterin Marketing & Events Hamburger Abendblatt, und Holger Hoffmann, Schönheitsexperte und Promi Visagist. Er hat bereits Erfahrung an Bord gesammelt und gemeinsam mit dem SAT 1 Frühstücksfernsehen AIDA Gäste verschönert. Am Abend des 3. Mai wird die Taufpatin gewählt. Ihren großen Auftritt hat sie dann neun Tage später: Inmitten des 823. Hamburger Hafengeburtstags und einer einzigartigen Schiffsparade wird AIDAmar in Begleitung von drei Schwesterschiffen am 12. Mai von der Taufpatin getauft. Der Siegerin des Taufpatinnen-Castings winkt außerdem die Mitreise bei der Jungfernfahrt und ein iPad.
Weitere Informationen auf www.aida-kuesst-hamburg.de.
Rostock, 20. April 2012
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