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EM-Fußballfieber auf AIDA
Helmut Schulte, Willi Arsan und weitere Fußballexperten moderieren EM-Spiele live an Bord von AIDA Cruises
Wer während der Fußball Europameisterschaft vom 8. Juni bis zum 1. Juli 2012 an Bord der AIDA Flotte Urlaub macht, muss auch auf hoher See nicht auf dieses sportliche Großereignis verzichten.

„Wir sind voll und ganz auf Fußball eingestellt und neben dem Public Viewing der wichtigsten Spiele auf den Großbildleinwänden an Bord finden viele Aktionen rund um die Fußball Europameisterschaft statt“, berichtet Borris Brandt, Geschäftsführer der AIDA Entertainment GmbH. „Besonders freuen wir uns, dass unter anderem namhafte Fußballexperten wie Helmut Schulte, bis vor kurzem Sportchef beim FC St. Pauli, Willi Arsan, vielen bekannt als Co-Moderator vom EM Doppelpass im DSF, oder Fernsehjournalist Jo Fechner das Fußballfieber mit unseren Gästen an Bord erleben werden.“
Diese und andere bekannte Fußballexperten und Sportmoderatoren werden die Live Übertragungen auf ausgewählten Reisen an Bord der AIDA Schiffe moderieren und in Expertentalks ihr Fachwissen aus der Welt des Fußballs mit AIDA Gästen teilen.

Die Spiele werden zum Public Viewing live auf den Großbildleinwänden auf dem Pooldeck und im Theatrium bzw. Theater übertragen. In den Brauhäusern an Bord von ADAblu, AIDAsol und AIDAmar wird es ein spezielles EM-Programm geben. Für echte Stadionatmosphäre sorgen Aktionen der AIDA Crew rund um die Fußball EM wie Fanschminken, Torwandschießen und Tippspiele. 
Wer einen entspannten Urlaub erleben möchte, ohne auf das EM-Feeling zu verzichten, kann sich auf www.aida.de über aktuelle Abfahrten und Reiseangebote informieren. Der AIDA Tipp: Gäste können den Ex-Sportchef vom FC St. Pauli, Helmut Schulte, an Bord von AIDAblu treffen und während einer 10-tägigen Ostseerundreise auch die polnische Hafenstadt Gdansk besuchen, wo die deutsche Nationalelf ihr Quartier bezogen hat.
Rostock, 6. Juni 2012
----------------------------------------------------------------------------------------------------

Preisbeispiel für die Redaktionen: 
AIDAblu: Ostsee 1, am 20.06.2012, 10 Tage ab/bis Warnemünde ab 1.249€* p. P.

An- und Abreise mit der Bahn ab 78€** p. P

* AIDA VARIO Preis bei 2er-Belegung (Innenkabine), limitiertes Kontingent, inkl. 5 Euro Treibstoffzuschlag p. P. (ab 16 Jahren) und Tag, ** 2. Klasse ohne BahnCard
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