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AIDA Cruises mit zwei Schiffen bei den Hamburg Cruise Days 2012

AIDAluna und AIDAmar Teil der Inszenierung Blue Port
Gleich mit zwei Schiffen wird AIDA Cruises an den Hamburg Cruise Days 2012 vom 17. bis zum 19. August teilnehmen. Bereits seit den ersten Cruise Days 2008 ist AIDA fester Bestandteil des maritimen Events. Im Rahmen des Blue Port, einem der Highlights der Cruise Days, erstrahlen AIDAluna und AIDAmar im blauen Licht. 

AIDAluna läuft am 17. August morgens um 6:30 Uhr in den Hamburger Hafen ein. Gegen 21:00 Uhr abends verlässt die Kussmundschönheit dann das Cruise Terminal in Altona und macht sich auf den Weg zu einer 10-tägigen Reise in den Norden Europas bis nach Trondheim. 
Der neueste Flottenzuwachs AIDAmar wird am Samstag, den 18. August, in der Hansestadt zu Gast sein. Das Kreuzfahrtschiff, das erst im Mai in Hamburg getauft wurde, wird an der feierlichen Auslaufparade am Abend um 21:30 Uhr teilnehmen. So werden nicht nur die Besucher des Events rund um die Landungsbrücken Kreuzfahrtfeeling pur erleben, auch den Gästen an Bord von AIDAmar wird eine ganz besondere Kulisse geboten, wenn die Schiffe gemeinsam aus dem Hafen fahren. 
Insgesamt läuft die AIDA Flotte in diesem Jahr 50 Mal Hamburg an und ist wichtiger Partner für die Tourismuswirtschaft. In der nächsten Saison wird Hamburg sogar Basishafen für drei AIDA Schiffe, darunter auch für AIDAstella. Der Neubau geht im März 2013 auf Jungfernfahrt und ist dann auf Nordeuropa-Kreuzfahrten von Hamburg aus unterwegs.
Rostock, 8. August 2012

Technische Daten der Schiffe

	
	AIDAluna
	AIDAmar

	Vermessung
Länge 

Breite 

Decks 

Passagierkabinen

Besonderheiten
	69.203 BRZ

252 m

32,2 m  

13  

1.025

LED-Videowand, Theatrium Wellnessbereich im indischen Stil, 11 Bars und 7 Restaurants, 4-D-Kino
	71.304 BRZ

252 m

32,2 m
15

1.097  

Brauhaus, Spa Bereich auf 2.602 qm im balinesischen Stil, Heat Recovery System, Theatrium, 4D Kino, virtuelle Außenkabinen
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