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AIDA: Lieblingsplätzchen für den Winter buchen
Kreuzfahrten in die Sonne
Winterzeit ist Plätzchenzeit. Alle Jahre wieder feiern die Teigwaren mit bunten Streuseln ihr Comeback. Doch neben der süßen Nascherei sollte man sich jetzt schon Gedanken über ganz andere Plätzchen machen – Plätzchen in der Sonne. Denn wer sich im Winter seinen Lieblingsplatz an Bord sichern will, der kann nun aus den schönsten Reisezielen der Welt wählen.

Mit AIDAaura geht es zu den schönsten Stränden der Karibik. Auf AIDAcara können Gäste den Urlaub zu Sambarhythmen in Südamerika genießen. Wer seinen Lieblingsplatz auf dem Amazonas hat, der ist auf AIDAvita genau richtig. Weitere Reiseziele im Winter sind das Rote Meer oder der Orient. Ins Land des Lächelns fährt AIDAdiva. Auf 14-tägigen Routen verbindet das Clubschiff Ziele voller Magie zwischen Bangkok und Singapur. Außerdem können sich Urlauber Plätze auf den Kanaren sichern. Die Kanarischen Inseln und Madeira gehören zu den Klassikern für alle, die auch im Herbst und Winter Sonne tanken wollen.
Mehr Informationen zu den AIDA Abfahrten im Winter unter www.aida.de/plaetzchen. Buchungen für alle AIDA Reisen in die Sonne sind im Reisebüro, im Internet auf www.aida.de sowie im AIDA Kundencenter unter der Telefonnummer 0381/202 707 07 möglich.

Rostock, 13. September 2012

Preisbeispiele für die Redaktion:

7 Tage Rotes Meer 1 mit AIDAblu oder AIDAmar ab 499 €* p.P. 

ab/bis Sharm El-Sheik

November 2012 bis April 2013

An- und Abreisepaket inkl. AIDA Rail&Fly Ticket ab 350 €** p.P

14 Tage Südostasien 2 mit AIDAdiva ab 999 €* p.P. 

ab/bis Bangkok/Laem Chabang

Dezember 2012 bis März 2013

An- und Abreisepaket inkl. AIDA Rail&Fly Ticket ab 1.050 €** p.P.

*    AIDA VARIO Preis bei 2er-Belegung (Innenkabine), limitiertes Kontingent, inkl. 5 Euro Treibstoffzuschlag p. P. (ab 16  Jahre) und Tag

** Limitiertes Kontingent, inkl. Kerosinzuschlag und Kostenbeitrag zur Luftverkehrsteuer
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