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AIDA Cruises: Erster Spatenstich für AIDA Home erfolgt
Kreuzfahrtunternehmen setzt auf weiteres Wachstum am Standort Rostock
Am 21. September 2012 gab Paul Soulsby, Senior Vice President & CFO AIDA Cruises, den offiziellen Startschuss für den Neubau des Bürokomplexes AIDA Home auf der Silohalbinsel im Rostocker Stadthafen. Gemeinsam mit dem Rostocker Architekten Tilo Ries und Ulrich Haroske, Geschäftsführer der MHB Planungs- und Ingenieurgesellschaft mbH Rostock setzte Paul Soulsby den ersten Spatenstich für den neuen Bürokomplex AIDA Home in Rostock. 
„Für uns ist dieser Neubau ein klares Bekenntnis zum Standort Rostock. Mit dem weiteren Ausbau unserer Flotte wächst auch der Bedarf an qualifizierten Mitarbeitern, denen wir ein attraktives Arbeitsumfeld bieten möchten. Wir danken allen Partnern der Hansestadt Rostock und dem Land Mecklenburg-Vorpommern, die uns bei diesem Projekt unterstützend zu Seite stehen“, sagt Paul Soulsby.
Derzeit beschäftigt AIDA Cruises am Standort Rostock rund 750 Mitarbeiter. Im neuen 10.500 m² großen Bürokomplex AIDA Home werden 2014 bis zu 400 weitere Mitarbeiter einen neuen Arbeitsplatz beziehen.

Im Rahmen eines Ideenwettbewerbes überzeugte 2011 der Rostocker Architekt Tilo Ries mit seinem Entwurf „Die perfekte Welle“. Der aus zwei miteinander verbundenen Gebäuden bestehende Neubau verbindet Gestaltungselemente des bestehenden Bürokomplexes Silo 4 und Silo 5 mit Designelementen der AIDA Schiffe. AIDA Home ist als ökologisch hochwertiger Bau geplant, so wird unter anderem Geothermie zum Heizen und Kühlen genutzt.
Mit dem Bau des neuen Gebäudekomplexes stärkt AIDA Cruises die lokale Wirtschaft. In die Planung und Realisierung des Bauvorhabens sind zahlreiche Unternehmen aus der Region Rostock und dem Land Mecklenburg-Vorpommern eingebunden.
Die Grundsteinlegung für AIDA Home ist für Anfang 2013 geplant.
AIDA Cruises ist Marktführer auf dem deutschen Kreuzfahrtenmarkt. Zur Flotte gehören derzeit neun moderne Kreuzfahrtschiffe, die nach höchsten internationalen Qualitäts-, Umwelt-, und Sicherheitsstandards betrieben werden. Bis 2016 wird die AIDA Flotte auf zwölf Schiffe wachsen. Weitere Informationen zum Unternehmen auf www.aida.de.

Rostock, 21. September 2012
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