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Wohlfühl-Herbst bei AIDA
Wellness an Bord gegen den Herbstblues

Die Blätter fallen, ein frischer Wind bläst und das Schmuddelwetter wird zum täglichen Begleiter. Doch das ist kein Grund dem Herbstblues zu verfallen. Pünktlich zum Herbstbeginn gibt das Kreuzfahrtunternehmen AIDA Cruises 3 Prozent Online-Ermäßigung auf alle Wellness-Anwendungen, die im Internet auf www.aida.de/myaida über das MyAIDA Portal gebucht werden. Hier können AIDA Gäste schon vor der Reise ihr eigenes Wohlfühlprogramm zusammenstellen.
Der AIDA Wohlfühl-Herbst gilt für alle Wellness-Anwendungen, die im Herbst vom  22. September bis zum 20. Dezember 2012 über MyAIDA gebucht werden, egal wann es auf Reisen geht. AIDA Gäste können hier aus allen im Body & Soul SPA angebotenen Massagen, Gesichtsbehandlungen und  Verwöhnpaketen wählen. Nach der Entspannung kommt die Bewegung: Auch das private Training mit dem indischen Yoga Meister oder auf der Power Plate ist online buchbar.

Weiter Informationen zum Angebot auf www.aida.de/wohlfuehlherbst.

AIDA Wellness-Tipp: Streicheleinheiten  - Wellnessmassage St Barth Harmony: Die Gäste genießen eine entspannende, sanfte Körpermassage mit speziell auf individuell abgestimmten, intensiven Pflegeprodukten. Zur Wahl stehen reines, leicht erwärmtes Kokosöl zur intensiven Versorgung der besonders trockenen Haut sowie kaltgepresstes Avocado-Öl für feine Haut oder Efeu-Gel und Menthol-Öl zur Straffung des Gewebes.

Die luxuriösen Produkte der Ligne St Barth versprechen ein sinnlich-exotisches SPA-Erlebnis im Urlaub auf See. 

Rostock, 21. September 2012
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