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Hip-Hop-Band „Deine Freunde“ entert AIDAsol

„Fettes Brot“-Live-DJ Markus Pauli, „Echt“-Schlagzeuger Florian Sump und Lukas Nimscheck aus dem Schmidt’s Tivoli bringen ihren Hit „Schokolade“ mit.

Die gefeierte Hip-Hop-Band „Deine Freunde“ begeistert ab dem 27. Oktober 2012 für eine Woche Kinder und Jugendliche an Bord von AIDAsol.

Bei zwei Live-Konzerten im Theatrium wird das Trio einen großen Teil seines neuen Albums „Ausm Häuschen“ präsentieren. Hits wie „Schokolade“ oder „Spielverderber“ behandeln mit einer Mischung aus elektronischen Beats und schlauen Texten Themen für Kinder, ohne dabei erziehen zu wollen.
Die Stars zum Anfassen kann man bei der Autogrammstunde mit der Band erleben. Was die Kids und Teens schon immer über „Deine Freunde“ wissen wollten, erfahren sie in einer exklusiven Fragestunde. Beim Hip-Hop-Workshop musizieren die Kids und Teens selbst mit ihren Stars.
Im Urlaub mit AIDA kommt für Kinder keine Langeweile auf: Action und Abenteuer, Piratenpartys, Bordsafaris, Kreativangebote, gemeinsames Abendessen, Minidisco, Kindershow und vieles mehr warten darauf entdeckt zu werden. Die AIDA Flotte bietet seinen kleinen Gästen ab drei Jahren eine Vielzahl aufregender Programme und jede Menge Spaß. Die Teens Crew erwartet junge Gäste zwischen 12 und 17 Jahren.
An Bord von AIDA Cruises ist an vielen Reiseterminen die Übernachtung für Kinder zwischen 2 und 15 Jahren in der Kabine der Eltern (im 3. und 4. Bett) kostenlos. Auch Jugendliche und Erwachsene wohnen als 3. und 4. Person in einer Mehrbettkabine besonders günstig, auf Kurzreisen z. B. schon ab 75 Euro bzw. 100 Euro pro Person. Bei Buchung einer Extra-Kabine erhalten Kinder von 2 bis 15 Jahren eine Ermäßigung von 35 Prozent. Jugendliche im Alter von 16 bis 24 Jahren erhalten eine Ermäßigung von 25 Prozent in der eigenen Kabine.
Ein Videogruß der Band ist auf www.aida.de/presse zu finden. Weitere Informationen auf www.aida.de/familie.
Rostock, 22. Oktober 2012

Preisbeispiel für die Redaktion:

AIDAsol: Kanaren 2, Oktober 2012 bis April 2013
7 Tage ab/bis Teneriffa ab 549€* p. P.
An- und Abreisepaket inkl. AIDA Rail&Fly Ticket ab 350€** p. P. 

* AIDA VARIO Preis bei 2er-Belegung (Innenkabine), limitiertes Kontingent, inkl. 5 Euro Treibstoffzuschlag p. P. (ab 16 Jahren) und Tag

** Limitiertes Kontingent, inkl. Kerosinzuschlag und Kostenbeitrag zur Luftverkehrsteuer
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